



■紅館前晚逾八千人入座，見證香港步向復常。 中通社

掀桌球狂熱 不遜國際七欖

前晚在 香港體育館（紅館）圓滿結束的「香港世界桌球大師賽2022」，連日來在本港掀起一股桌球旋風，市民在茶餘飯後以至社交網絡都不忘「打卡」兼熱烈討論，成為全城熱話。對於今次賽事，包括冠軍奧蘇利雲在內的一眾海外頂尖球手，紛紛大讚「世上最佳」，更表明有意重臨參戰。至於香港桌球總會主席羅永聰更期望，賽事能夠有如香港國際七人欖球賽般，在未來成為香港恒常的體壇盛事。

桌總望大師賽 成本港恒常盛事



■Marco表現有交代。 新華社

「香港世界桌球大師賽」2017年曾於可容納約3,000人的灣仔伊館舉行，當時參賽球手已讚不絕口。今次賽事4日共累積超過25,000人次入場，決賽日紅館更吸引逾8,000人，已獲確認為世界桌球史上最多入場的人數。

傅家俊：望市民喜歡

在決賽不敵「火箭」奧蘇利雲的本港首席球手傅家俊，昨於社交平

台發文：「終於完成啦！呢個比賽實在太好玩啦，亦都應該係我咁多年打過最難忘嘅比賽！4強決勝局打147，決賽同火箭嘅破紀錄近九千名現場觀眾面前打嘅夢幻對決，同香港球迷一齊創造歷史。希望所有香港市民都會喜歡呢一份我哋桌球界送畀大家嘅禮物。」

更令Marco格外感動的，就是難得可以在女兒包包、米米及太太Shirley面前比賽，令她們留下美好回憶，這亦是他在海外比賽時從沒機會感受過的。他最後感謝香港桌球總會上下所有幕後功臣努力，最終成功舉辦今次賽事。



■奧蘇利雲（左）與傅家俊的夢幻對決掀起高潮。 法新社



■「火箭」（左）心情大靚，做出韓式心心手勢。

另邊廂，桌總主席羅永聰期望政府響應一眾海外球手呼籲，能夠將香港大師賽升格成為一年一度的體壇盛事，並能給予資助：「我們很難經常主辦排名賽及邀請賽，要爭取政府M品牌及商業贊助並不容易，也有很大風險。」此外，明年4月桌球有機會被體院降級至B級精英項目，大幅削減資助金額及運動員補助一事，羅永聰指今次比賽已讓桌球運動展示其價值，期望能有轉機。

中國女排今鬥意大利爭入4強



■中國女排（白衫）發揮不俗。 FIMB圖片

正在荷蘭出戰世界女排錦標賽的中國隊，前晚面對比利時輕鬆大勝局數3:0後，勇闖8強，今晚將會硬撼今年世界女排聯賽冠軍意大利，力爭復仇兼晉級。

在以直落3局25:18、25:18及27:25戰勝比利時後，中國女排以總成績7勝2負成績，取得E組第4名，趕上8強尾班車。至於在半準決賽中，中國將會再次遇上在小組賽曾以0:3不敵的意大利，備受考驗。主帥蔡斌在擊敗

比利時後表示：「經過4場複賽後，有值得肯定的地方，也暴露了一些問題。對於每場比賽出現的不足，中國隊會及時做好總結，並努力改善。」

值得留意，在次輪賽事的個人技術統計榜，中國隊主攻手李盈瑩在4項統計都能打入前10位，包括在得分及扣球榜同樣排名第6、一傳排名第3，以及發球排第9，表現相當出色，將是球隊爭勝的最重要一員。

穩定軍心 勇士以居里襯托普爾

日前爆出內訌打風波，有主將祖蒙特格連公開道歉兼暫時離隊的勇士，昨晨與湖人進行季前賽，結果以121:124不敵。雖然敗陣而歸，但備受關注的勇士新星「受害人」佐敦普爾卻表現出色，拿下全隊最多的25分，而包括首席球星史提芬居里與主帥卡爾都對他非常照顧，明顯是為好好安撫這位未來希望，好為新季爭取衛冕穩定軍心。

佐敦普爾今場上陣23分鐘，19投10中取得25分，兼有4籃板6助攻及2偷波，表現全面，較3分球8投2中得24分的「大哥」居里更搶鏡。今場第2節展開前，勇士更安排「咖喱仔」向普爾頒發代表上季罰球命中率最高的紀念獎盃，以居里做其「布景板」，都算相當識做，尚未與勇士續新約的普爾應該滿意吧！

展望新季對普爾的期望，卡爾教



獎。佐敦普爾頒發罰球大獎。美聯社

練表示：「希望佢可以成為全明星，然後喺季後賽出場超過27分鐘，但佢必須要喺防守端取得進步囉！」明顯對他有極大期望。

出櫃疑雲

西班牙名宿門神卡斯拿斯（右）日前突然在社交網「出櫃」，發文表示：「希望大家尊重我，我是同性戀。」之後更有其前國家隊隊友佩奧爾開玩笑地回應：「是時候公開我們的事！」引發全球球迷熱烈討論。不過卡斯拿斯在兩小時後刪文，澄清戶口被黑客入侵，並向LGBT同志群組道歉，而佩奧爾「玩嘢」衰多口事後亦發文「耍秤」。



成功出線

於韓國濟州出戰「棍網球世錦賽亞太區外圍賽」的中國香港男子棍網球代表隊（左），日前在完成最後一場賽事以11:3大勝中國台北後，終以4勝1負在6支參賽隊伍中名列第2，



取得「2023男子棍網球世錦賽」席位。隊長麥浩駿賽後表示：「我們成功了，之後要為訓練和部署作調整，希望能夠在2023年世錦賽發揮最好。」